

美国证监会起诉 普大煤业高管欺诈

据海外媒体报道,美国证监会(SEC)22日向普大煤业两名高管提起诉讼,指控他们涉嫌诈骗,误导投资者向一家空壳公司注资。

SEC在向纽约曼哈顿区联邦法院提交的民事起诉书中表示,普大煤业董事长赵明在2009年9月将公司主要资产,即该公司间接持有的山西普大煤业集团有限公司控股权转到自己名下,然后将其中的相当一部分出售给一家中国私募股权基金。赵明同时涉嫌将山西普大煤业集团51%的资产做抵押,换取5.16亿美元贷款,据称此事普大煤业前首席执行官朱立平也知情。

普大煤业之前在纽约证交所上市,但在去年已退市。(皓林)

香港证监会 仍无意下调交易费用

香港证监会23日宣布,计划在3月初再次向香港立法会财经事务委员会提交新一年度的开支预算案。此前,由于香港证监会坐拥74亿港元储备,约相当于7年的开支总额,却没有在预算案中提出减低交易费用,因此在本月初提交开支预算案时未获立法会通过,多名香港立法会议员要求香港证监会减收股票交易费用。

有消息人士透露,香港证监会目前无意降低交易费用,但会讨论减免中介人牌照费。昨日,香港证监会主席方正并未就此给予回应,仅强调在过去10年里,证监会已两度下调交易费用,令收费水平减幅近半,并指出目前监管范围的扩大令开支相应增加,贸然减费可能会影响证监会的财政运作。

香港证监会行政总裁欧达礼昨日表示,今年证监会将有多项工作要处理,重点包括就检讨中介人监管、专业投资者定义、企业数据披露等课题进行咨询。另外,发展人民币相关产品也是工作重点之一。(吕明)

瑞安地产 拟分拆新天地赴港上市

外电引述消息人士话称,在港上市的瑞安房地产正计划将旗下的上海新天地等资产,以房地产信托基金(REIT)的形式在香港联交所挂牌上市。另外,瑞安集团日前宣布将发行7500万美元优先票据,2015年到期,年利率9.75%。

据悉,瑞安地产正考虑将在内地的新天地购物、餐饮和娱乐中心等资产分拆在香港上市,上述资产可能以房地产投资信托基金的形式上市。对此,瑞安地产董事总经理兼财务总裁尹焰日前确认,有关上市计划仍在研究阶段,目前尚未有定论,即使要成功上市,也需要几个月的时间。

另据香港联交所公告显示,瑞安地产拟发行7500万美元优先票据的申请原则上已获得新加坡交易所批准,所筹得的资金将用作集团房地产业务的相关资本开支、发展、建设以及偿还现有债务等用途。(吕明)

29国联合抵制 欧盟航空碳税骑虎难下

欧盟称有条件暂停航空碳税新法规部分内容

证券时报记者 吴家明

为期两天的航空业碳排放问题国际会议22日在莫斯科闭幕,来自全球29国的与会代表发表联合宣言,提出了反对欧盟单方面向其航空公司征收碳税的具体措施。

29国反对态度强硬

联合宣言包含一揽子可选择的反制措施,各国将根据自己的具体情况选择采用。这些措施包括:利用法律禁止本国航空公司参与碳排放交易体系;修改与欧盟国家的“开放天空”协议;暂停或改变有关扩大商业飞行权利的谈判。俄罗斯交通运输部副部长奥库洛夫更透

露,俄罗斯或将限制欧盟各国航空公司增加跨西伯利亚航线班次,以此作为对欧盟征收碳税的回应。

本次会议是在向国际社会做出表率。奥库洛夫表示,“我们希望达成的目标是使欧盟要么取消向其他国家航空公司征收碳税,要么推迟这一政策实施的时间。”

中国代表团成员、中国民航局官员吉原表示,欧盟不顾世界各国反对,一意孤行地对全球航空业征收不合理费用,这是中国不能接受的。国家民航局已于本月下令禁止中国所有航空公司参与碳排放交易体系。

吉原介绍说,欧盟对航空业的碳排放限额是以2004年~2006年

全球航空排放量为基准确定的。当年约85%的排放量免费,超出部分由航空公司在欧盟碳排放交易体系中购买。由于近年飞往欧洲的航班大幅增加,以这一过时的标准,大部分国家都要向欧盟交钱。欧盟作为一个地区组织,无权向世界其他国家的航空公司征收碳税,这不符合《国际民用航空公约》(即《芝加哥公约》)的有关条款。

或有谈判空间

反对欧盟征收碳税的声音愈发强硬,欧盟方面有没有可能做出暂缓征收碳税的可能?

此前,在各方压力之下,多位欧盟官员曾发出妥协的信号。欧盟交通

专员卡拉斯日前表示,如果能看到一个足够规模的全球性解决方案,欧盟愿意在碳排放交易体系上采取灵活方式征收碳税。欧盟气候行动司司长德贝克此前也建议有条件暂停航空碳税新法规部分内容,前提是未来建立的全球气候保护体系都应胜过目前仅适用于欧盟的体系。全球体系还必须对所有航空公司一视同仁,并设立短期降低排放的目标。

欧盟这一“松口”的表态让航空碳税的走向变得更加扑朔迷离。

不过,目前欧盟对各种各样的反对声音保持沉默,欧盟执委会表示,尚未收到任何具体对抗碳税的提案。有分析人士也表示,欧盟立即叫停或者做出让步的可能性不是很大。如果

欧盟在这一问题上继续一意孤行,多国可能对其实施反制措施,并可能引发严重的贸易战。

去年12月,欧盟宣布从2012年1月1日起征收国际航空碳排放税。根据规定,所有在欧盟境内机场起降的国际航班都要为碳排放缴纳费用,包括中国公司在内的全球2000多家航空公司都被列入了该体系。根据国际航空运输协会测算,欧盟的做法意味着全球航空业将在未来8年额外增加238亿美元的负担。业内人士估计,碳税到2020年可为欧盟带来260亿美元收入。考虑到其他国家为减少碳排放量而购买新型的欧洲飞机,欧盟增加的收入将远远超过这一数字。

奥巴马提出 降低美公司利得税率

正在寻求连任的美国总统奥巴马当地时间22日提出改革商业税的建议,以期增加美国企业的竞争力和创造更多就业机会。

据悉,美国目前的公司利得税率高达35%,仅次于日本。本次奥巴马提出将税率降至28%,但仍然高于共和党国会议员要求的25%。另外,奥巴马同时还提出堵塞多种税务漏洞、扩大公司税基等建议。(唐盛)

利率操纵案调查逐步深入 瑞银花旗提供关键信息

证券时报记者 吴家明

随着伦敦银行同业拆借利率(Libor)调查案的逐步深入,瑞银等多家金融机构也进入“候审”名单。据海外媒体报道,瑞银和花旗集团已经向执法人员提供了关键信息。

据法院和监管机构文件透露,上述两家银行已经向美国、英国、日本和加拿大等国的监管机构提供了信息,内容有关这两家银行及其

他银行的交易员如何影响以日元计价的Libor。

据知情人士透露,瑞银和花旗被卷入这宗案件似乎与一位名叫Thomas Hayes的交易员有关。Thomas Hayes在花旗工作期间,曾涉嫌通过伦敦的交易部门操纵以日元计价的Libor。知情人士还透露,两家银行在指证其他银行参与利率操纵活动的问题上采取了合作态度。目前所获得的信息有助于推进

利率操纵案的调查,调查活动的范围也已扩大,将至少其他五家银行以及一家伦敦交易公司涵盖在内。

有分析人士表示,上述信息增强了市场对Libor利率可信度的质疑,并为大量的诉讼案敞开了大门。美国和欧洲的监管者去年曾要求苏格兰皇家银行、巴克莱银行和汇丰等银行提供相关信息。

《华尔街日报》日前报道,一家大型的银行已经向监管当局承认,对

伦敦银行同业拆借利率进行操纵。据了解,Libor主要是用于确定全球金融机构的利率水平,影响全球总值超过350万亿美元的住房和汽车贷款、公司贷款和衍生品的定价。

除此之外,花旗集团、摩根大通、美国银行等多家大型银行日前遭到爱尔兰投资公司Sealink Funding Ltd起诉,被要求赔偿住房抵押贷款支持债券的投资损失,涉及金额高达9.49亿美元。

G20财长将再议欧债 向IMF增资存分歧

证券时报记者 吴家明

虑向IMF增资500亿美元,通过此举帮助应对欧债危机。日本财务大臣安住淳也曾表示,日本将通过IMF帮助解决欧债危机。

不过,关于即将召开的G20会议能否就增资IMF达成协议,各界颇有争论。安住淳和英国财政大臣奥斯本都认为,欧元区需增强救助基金的救助能力,并继续寻找债务危机的长期解决方案,两国才会考虑向IMF增资。有G20成员国已经发出暗示:在各方讨论向IMF增资之前,欧洲必须构筑更可靠的“防火墙”,欧洲金融稳定机制和欧洲稳定基金合并是一个不错的选项。

IMF能否增资取决于欧盟目前,发达国家与发展中国家都非常期待欧盟能再次给出“保证”,并采取一切措施以控制欧债危机所带来的影响,这样也有助于各国同意增强IMF的火力。有日本媒体报道,日本政府考

发言人事表示,德国认为没有必要扩大欧洲金融稳定机制的规模。美国财政部负责国际事务的副部长布瑞拉德表示,在3月初将召开的欧盟峰会就相关基金规模达成共识之前,G20成员国将不会考虑对IMF增资。

韩国企划财政部部长朴宰完预计,在此次G20会议上,围绕向IMF增资的谈判不会取得太大进展。此外,澳大利亚财长斯旺宣布其已取消参加此次G20会议的计划。据《华尔街日报》报道,斯旺是IMF增资的重要提倡者。

欧元区自身难保

在希腊获得第二笔援助之后,G20成员国更关注欧元区如何构筑

“防火墙”。不过,深陷债务危机漩涡的欧元区已经自身难保,今年或难以摆脱经济衰退的命运。

欧盟委员会昨日表示,欧元区仍未摆脱债务危机与经济衰退的恶性循环,今年欧元区经济将再度陷入衰退,国内生产总值(GDP)将出现0.3%的萎缩。与此同时,由于能源价格居高不下,欧元区面临的通胀压力也将超出预期。

不过,德国慕尼黑经济研究所昨日公布的报告显示,德国2月商业景气指数升至7个月以来的新高。

ING集团驻布鲁塞尔高级经济学家卡斯滕表示,商业景气指数进一步回升表明德国去年年底的经济萎缩只是暂时的。

金价创逾3个月高点

受到避险需求和通胀预期高涨的刺激,国际金价近日创出自2011年11月中旬以来的高位,现货金价一度曾达到每盎司1781.8美元。有交易员分析说,随着石油出口大国伊朗地缘局势恶化,投资者避险情绪高涨,加上对于未来通胀的预期,都支撑贵金属价格走势短期内向上。(唐盛)

证券代码:600015 股票简称:华夏银行 编号:2012-02

华夏银行股份有限公司第六届董事会第九次会议决议公告

本公司董事会及全体董事保证本公司公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

华夏银行股份有限公司第六届董事会第九次会议于2012年2月22日在北京华夏银行大厦召开。会议通知于2012年2月17日以电子邮件和特快专递方式发出。会议应到董事18人,实到董事12人。方建一、李效革、孙伟伟、Robert John Rankin、Christian Klaus Riecken、樊大志等6位董事因公务未能出席会议,方建一副董事长、Robert John Rankin董事委托吴建董事长行使表决权,李效革副董事长委托丁世龙董事行使表决权,孙伟伟、Christian Klaus Riecken董事委托赵军董事行使表决权,樊大志董事委托任永光董事行使表决权。有效表决票18票。到会董事人数符合《中华人民共和国公司法》和《华夏银行股份有限公司章程》的规定,会议合法有效。3名监事列席了本次会议。会议由吴建董事长主持,经与会董事讨论,会议通过了以下事项:

一、审议通过《关于设立金融租赁公司及后续授权的议案》

同意设立金融租赁公司,注册资本在云南省昆明市。在确保本行资本充足率满足监管要求的条件下,本行现金形式增资不超过30亿元人民币,持股比例不低于82%。组建金融租赁公司董事会,按出资比例派出董事,同时聘任独立董事。高管人员由金融租赁公司董事会按照市场化原则选聘,授权本行经营管理层负责办理与金融租赁公司筹建、开业有关的各项事宜,签署与金融租赁公司筹建、开业有关的各项文件。本行经营管理层要完成金融租赁公司的章程、主要制度及其他各项工作,建立有效的公司治理结构和经营机制。

表决结果:赞成18票,反对0票,弃权0票。

此项议案由本行经营管理层修改完善后提交2011年度股东大会审议。

特此公告。

华夏银行股份有限公司
董事会
2012年2月24日

证券代码:002222 证券简称:福晶科技 公告编号:2012-003

福建福晶科技股份有限公司二〇一一年度业绩快报

注:公司2011年度实施了资本公积转增股本,每10股转增5股,2010年度每股收益按最新股本计算。

二、经营业绩和财务状况的简要说明

2011年度,面对欧债危机等外部环境不确定因素的影响,公司积极推进新厂房和募投项目建设,募投项目建设基本达到预计可使用状态,同时加大市场开拓力度,合理安排生产,整体经营业绩较上年小幅增长。

三、与前次业绩预计的差异说明

本次业绩快报披露的经营业绩在《2011年第三季度报告》中披露的2011年度全年业绩预告范围内。

四、备查文件

1、经公司现任法定代表人、主管会计工作的负责人、会计机构负责人签字并盖章的比较式资产负债表和利润表;

2、内部审计部门负责人签字的内部审计报告。

特此公告。

福建福晶科技股份有限公司董事会

二〇一二年二月二十四日

ICBC 中国工商银行 深圳市分行

折上再
折

工行深圳市分行个人网银客户突破300万!

为庆祝中国工商银行深圳市分行率先成为深圳首家个人网上银行注册用户超过300万户的银行,工行将举行转账汇款手续费折上再5折!

享受比银行网点、自助终端更低手续费!

配合U盾、电子密码器等安全工具,您的资金调拨轻松完成!

详询95588

